

Freie Demokraten

Kreistagsfraktion
Offenbach-Land **FDP**

Anfragestellerin: FDP Fraktion im Kreistag Offenbach

14.11.2016

Anfrage zum PHH: „Mitgliedschaften“

(Gesamter Haushalt)

Anfrage:

Der Kreisausschuss wird gebeten, zu berichten und darzustellen:

- 1.) In welchen Verbänden, Vereinigungen oder Organisationen der Kreis Offenbach selbst und seine Gesellschaften eine Mitgliedschaft unterhalten?
- 2.) Wie viele Mitgliedsbeiträge pro Jahr insgesamt über den ganzen Haushalt für diese Mitgliedschaften anfallen.
- 3.) Ob es unter den Mitgliedschaften neben freiwilligen Mitgliedschaften auch Zwangsmitgliedschaften gibt und wenn ja, welche.

Begründung:

Für eine politische Bewertung der Kostenstelle/-n ist es erforderlich, die Mitgliedschaften zu kennen um eine fundierte Abwägungsentscheidung treffen zu können.



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
FDP Fraktion
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel/ Brigitte Daus

Telefon:
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 029

Datum:
01.12.2016

Mitgliedschaften Ihre Anfrage vom 14.11.2016

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Mitgliedschaften** wird wie folgt beantwortet:

Fragen 1 bis 3:

- 1.) In welchen Verbänden, Vereinigungen oder Organisationen der Kreis Offenbach selbst und seine Gesellschaften eine Mitgliedschaft unterhalten?
- 2.) Wie viele Mitgliedsbeiträge pro Jahr insgesamt über den ganzen Haushalt für diese Mitgliedschaften anfallen.
- 3.) Ob es unter den Mitgliedschaften neben freiwilligen Mitgliedschaften auch Zwangsmitgliedschaften gibt und wenn ja, welche.

Antwort:

Die Antworten zu den Fragen können der anliegenden Aufstellung entnommen werden.

Mit freundlichen Grüßen

Carsten Müller
Kreisbeigeordneter